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Representant Legal
Nom i cognoms o Raó social del sol·licitant
Adreça
Municipi
Codi Postal - Barcelona.


NOTIFICACIÓ
Expedient número: Número d’expedient
Resolució número:  Número de resolució

En relació amb la vostra sol·licitud d’informe de compatibilitat urbanística per a l’exercici de l’activitat de referència, us notifiquem que en data DD/MM/AA, l’alcalde/essa ha dictat la resolució següent:  
«Transcripció text íntegre de la resolució, annexar i lliurar l’informe de compatibilitat urbanística.»
Junt amb aquesta notificació s’annexa l’informe de compatibilitat urbanística emès.
Contra aquesta resolució, que és definitiva en via administrativa, es pot interposar amb caràcter potestatiu recurs de reposició davant l’òrgan que l’ha dictada, en el termini d’un mes a comptar des del dia següent a la recepció d’aquesta notificació.
Contra la desestimació expressa del recurs de reposició, en el seu cas, o bé directament contra aquesta resolució, es pot interposar recurs contenciós administratiu davant els jutjats contenciosos administratius de la província de Barcelona, en el termini de dos mesos a comptar des del dia següent al de la recepció de la notificació corresponent.
En cas que s’opti pel recurs potestatiu de reposició, no es pot interposar el recurs contenciós administratiu fins que s’hagi resolt el de reposició o fins que hagi transcorregut el termini hàbil sense que s’hagi notificat la resolució expressa. Si la resolució del recurs de reposició es produís per silenci administratiu silenci que es produeix pel transcurs d’un mes a comptar des de la data de la seva interposició sense que s’hagi notificat la seva resolució- el termini per a la interposició del recurs contenciós administratiu quedarà obert des de l’endemà del dia en què el referit recurs de reposició s’entengui desestimat
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